

Прокуратура предупреждает

Мировым судом Октябрьского района г. Красноярска рассмотрено уголовное дело по ст. 137 УК РФ, как пояснила помощник прокурора района Зюзина З.А., подсудимый, который является студентом ФГБОУ ВО «Красноярского государственного аграрного университета» опубликовал на своей странице в социальной сети фотографии, на которых в обнаженном виде была изображена его бывшая подруга. Девушка пожаловалась на парня в правоохранительные органы, а сам он пояснил, что сделал это из ревности. «Мне стыдно, я уже извинился», — отметил молодой человек. Ему назначен штраф в размере 8 тыс. рублей.

Стоит отметить, что фотографии, размещенные молодым человеком в интернете, прислала ему сама девушка. В судебном заседании она заявила, что понимает свою вину в создавшейся ситуации, и попросила других девушек не совершать необдуманных поступков, о которых они могут потом пожалеть.

Следует помнить, что ст. 137 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации.